
 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

CULPEER for Ιntergration  

 Erasmus Plus Strategic Partnership  

 
 Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας υλοποιεί έργο Erasmus Plus με 

τίτλο "Η Πολιτισμική Μάθηση και Μάθηση μέσω Συνομηλίκων για την επιτυχή ένταξη των μη-

προνομιούχων νέων και των  προσφύγων σε σχολικό επίπεδο", με ακρωνύμιο: CULPEER ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΝΤΑΞΗ με αριθμό Nr. VG-IN-NW-16-24-023076 με στόχο να μεταφέρει και να ενσωματώσει 

στα σχολεία τεχνικές πολιτισμικής μάθησης και της μάθησης μέσω των συνομηλίκων για την 

επιτυχημένη ένταξη των μη-προνομιούχων νέων και των προσφύγων. Στο έργο αυτό συμμετέχουν 

εταίροι από τη Βουλγαρία, Γερμανία, Σλοβενία και την Κάτω Ιταλία 

 

Μάθηση μέσω πολιτισμικών δραστηριοτήτων  

 Η πολιτισμική εκπαίδευση και η εκπαίδευση μέσω των συνομηλίκων παίζουν ένα πολύ 

σημαντικό παιδαγωγικό ρόλο στην εκπαιδευτική διαδικασία. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την 

συνεργασία με ομάδες νέων από την Αφρική, την Ασία και τη Λατινική Αμερική. Τα ίδια τα μέλη 

συχνά ζουν μέσα σε δύσκολες συνθήκες. Ο στόχος είναι να δείξουν πόσο σημαντικό ρόλο παίζουν 

οι πολιτιστικές δραστηριότητες για την ανάπτυξη και τη βελτίωση της κοινωνικής ενσωμάτωσης. 

Για να υποστηρίξει αυτές τις τεχνικές, το πρόγραμμα εισάγει τη χρήση διαφορετικών εργαλείων 

όπως ένα εξ-αποστάσεως (e-learning) εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τους καθηγητές, το οποίο  

περιλαμβάνει πέντε ενότητες σχετικά με την πρακτική εφαρμογή στην τάξη καθώς και μια 

διαδικτυακή πλατφόρμα με πλούσιο υλικό,  όπως βίντεο,  αναφορές στο διαδίκτυο (web-links), 

συνομιλίες (chats),ομάδες εργασίας κλπ. 

 Μέσω αυτών των δραστηριοτήτων που απευθύνονται σε καθηγητές/τριες, διευθυτές/τριες, 

μαθητές/τριες και παιδιά πρόσφυγες καθώς και τους γονείς, τους παιδαγωγούς αλλά και τα μέσα 

ενημέρωσης,  το πρόγραμμα στοχεύει να μοιράσει τα αποτελέσματα του στα σχολεία , σε 

εκπαιδευτικά ιδρύματα και οργανώσεις για να βελτιωθεί έμπρακτα και αποτελεσματικά η επιτυχής 

ενσωμάτωση των μη-προνομιούχων μαθητών/τριών και των παιδιών προσφύγων στο σχολείο.  

 


